

Во Владивостоке следователи Восточного МСУТ СК России провели профилактическое мероприятие



В рамках мероприятий, направленных на предотвращение травмирования несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта, в МБОУ «СОШ № 2 с углубленным изучением предметов юридического профиля г. Владивостока» следователи по особо важным делам Приморского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России Стецко А.В., Боровой А.Е., а также общественный помощник Березина Т.Е. провели для учеников школы профилактическое занятие, а также подготовили наглядную презентацию на тему «Безопасность на железнодорожных путях».

В ходе занятия сотрудники СК рассказали детям о причинах несчастных случаев на железнодорожных путях: хождение по железнодорожным путям в неподложенных местах, в наушниках, подвижные игры на объектах железнодорожного транспорта, приближение к

контактной сети на расстояние ближе 2 метров, экстремальные увлечения, а также рассказали о последствиях такого поведения.

Следователи подробно разъяснили ребятам правила поведения на объектах железнодорожного транспорта, напомнили ребятам об ответственности за совершенные правонарушения, а также на реальных примерах рассказали об опасности подстерегающей нарушителей правил безопасности.

Школьники поблагодарили следователей за интересный и познавательный материал.

Изображения



24 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1752075>